

ZÁPIS Z JEDNÁNÍ ŠKOLSKÉ RADY ZÁKLADNÍ ŠKOLY NOVÉ HRADY KONANÉ DNE  
17.10. 2018

Přítomni (bez titulů): Ladislav Cséfalvay, Vladimír Hokr, Michal Jarolímek, Kateřina Marešová, Ivana Pelechová, Roman Roule, Irina Schaffelhoferová, Jan Urban.

Hosté (bez titulů): Karel Kříha, Jana Štorová

Na program zasedání byla pouze výroční zpráva Základní školy Nové Hradý:

Zpráva obsahuje překlepy a chybná data.

Škola nutně potřebuje sehnat učitele.

Školská rada ocenila akce školy.

Rámcové učební plány pro I. stupeň jsou disproporční.

Ve srovnání s historickými zprávami se školami v Benešově a Stropnic je naše škola rok od roku lepší, včetně větší pestrosti účasti učitelů na školení, tato aktivita učitelů byla pozitivně zhodnocena. Bylo by záhodno dodat do vzdělávání za studijního volna i individuální činnost vzdělávání a účastníků, mimo DVPP, a zvážit možnosti fondu pro financování do vzdělávání (finanční kompenzace, využití dotací a podpory zřizovatel). Je nutno vyhledávat i lokální školení (z časových a distančních důvodů). Dovědělávání probíhá bohužel více na II. stupni.

V každé třídě bez ohledu na stupeň proběhla vysoká aktivita smysluplných akcí.

Žákovská knihovna pracuje v součinnosti s Městskou knihovnou.

FKSP se průběžně vyvíjí podle aktuálních potřeb.

Pro stravování cizích strávníků ve školní jídelně je potřeba dořešit právní nejistotu.

Škola by měla vyřešit kontinuitu výuky němčiny i spolupráci od Mateřské školy (potřebu, finance, lidské zdroje).

Hlasování:

pro: 8            proti: 0            zdrželi se: 0

Výroční zpráva byla schválena.

Poznámky:

Pro výuku informatiky se řeší peníze, vybavení, případně kroužky.

Pro dobré jméno školy na veřejnosti je nutná komunikace s rodiči, vnímání i pozitiv, nikoliv pouze negativ. Škola připraví zprávu o činnosti školy pro Novohradský zpravodaj, zhodnocení, stručnou sumarizaci a informace, co se chystá.

Příští zasedání ŠR nejdříve po Jarních prázdninách 2019.

Zapsal: Ing. Jan Urban, PhD. V Nových Hradech dne 17. 10. 2018.